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Гігієнічне значення води для людини визначається насамперед її
необхідністю.

Вода, як повітря або їжа є тим елементом навколишнього середовища без
якого неможливе життя людини. Людина без води може прожити 5…6 днів.
Це пояснюється тим, що тіло людини складається в середньому на 65 % із
води. Ембріон людини на 97 % складається з води, а у новонароджених її
кількість сягадає 77 % маси тіла. До віку 50 років вода складає 60 % маси тіла.
Основна частина води (70 %) зосереджена всередині клітин, а 30 % – це
позаклітинна вода, яка поділяється на 2 частини: менша (біля 7 % ) – це кров і
лімфа, а більша частина позаклітинної води омиває клітини, так звана
міжтканинна, або інтерстиційна (тобто проміжна) рідина[1].

В організм людини вода поступає з харчовими продуктами: соками,
компотами, чаєм, кавою та ін. Частина води утворюється у самому організмі
під час окислення харчових продуктів. Так, про повному окисленні 100 г
жирів, утворюється 107 г води, 100 г вуглеводів – 55,5 г, 100 г білка – 41
гводи. Це так званна ендогенна вода. В шлунок людини крім води зовні
поступає ще 6 –7 дм3 рідини: 3 дм3 слини, 3 дм3 шлункового і кишкового соку,
а також до 0,5 дм3 жовчі впродовж доби.

Вода є не тільки середовищем, в якому протікають всі життєві процеси, але
й основним транспортним засобом в організмі людини. Вона досталяє всі
поживні речовини до кожної структурної одиниці клітини, до кожної
молекули та виводить з організму продукти обміну речовин[1]. Ось чому
важливо, щоб вода, яка поступає в організм людини, оптимально могла
виконувати ці завдання, була хорошої якості.

Гігієнічне значення води хорошої якості обумовлено не тільки
забезпеченням фізіологічної портреби організму людини. Забезпечення
населення доброкісною питною водою в достатній кількості дозволить
вирішити три проблеми:

1) запобігти виникненню іфекційних захворювань бактеріальної, вірусної
та гельмінтної етиології;

2) попередити етилогічну роль в виникненні захворювань, повязаних з
надлишковим або недостатнім постачанням в організм хімічних речовин, які
володіють біологічною, алергенною, мутагенною, канцерогенною та
ембріотоксичною дією;

3) вилучити роль води в виникненні нервово-психічних перевантажень,
пов’язаних з її незвадовільними органолептичними показниками, як
природного так і штучного походження.
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Крім того, доброякісна вода необхідна для підготовки сировини до
переробки (миття сировини, її бланшування, розварювання), для виробництва
харчових продуктів, напоїв, для для миття технологічного обладнання, тари
для фасування і т.ін. [2].

Поширення інфекційних хвороб через воду теоретично і практично можливо
тільки за наявності одночасно трьох умов:

- по-перше, збудники повинні потрапити в джерело водопостачання. При
сучасному розвитку каналізації в населених пунктах і постійній наявності
інфекційних хворих і бактеріоносіїв (1…2 % населення) ця загроза існує
завжди;
- по-друге, патогенні мікроорганізми повинні зберігати вірулентність і
життєздатність у водному середовищі протягом тривалого часу;

Цим забезпечується збереження мікроорганізмів як біологічного виду. Хоча
для збудників інфекційних хвороб характерний паразитичний спосіб життя,
спостереження свідчать про можливість їх тривалого існування поза організмом
людини.

- по-третє, збудники інфекційних хвороб повинні потрапити в організм 
людини з питною водою. Ця умова може реалізуватися при порушенні 
технології очистки та знезараження води або правил експлуатації водопроводу. 

Для забруднення води у водопровідній мережі при централізованому 
водопостачанні необхідні три умови:

1) порушення герметичності водопровідних труб;
2) утворення вакууму в трубах;
3) наявність джерела забруднення поблизу ділянки порушення 

герметичності водопровідних труб.
Важко переоцінити значення води для забезпечення життєдіяльності 

людини, збереження та зміцнення здоров'я населення, виробництва харчових 
продуктів для забезпечення високого ступеня санітарного благоустрою 
населених пунктів, створення санітарних умов для проживання та задоволення 
народногосподарських потреб суспільства. 

Висновок. Таким чином, необхідно забезпечити використання не просто 
водопровідної води, а спеціально підготовленої: демінералізованої, 
деіонізованої, пом'якшеної, апірогенної води. Суворі вимоги до якості води слід 
пред'являти в харчовій промисловості при приготуванні продуктів харчування і 
напоїв, на фармацевтичних підприємствах під час виготовлення лікарських 
засобів і т. п.[1].

Питна вода, яку безпосередньо використовує населенням, повинна бути 
доброякісною, тобто мати  хороші органолептичні властивості, бути 
нешкідливою за хімічним, в тому числі і радіонуклідним складом, 
епідеміологічно безпечною і фізіологічно повноцінною.
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